

Я не знаю, в какой-то другой стране это возможно или нет, ведь люди сознательно идут на военную службу в сегодняшних условиях, понимая, что в конечном итоге они окажутся на фронте. Мужики наши, мужчины российские, понимая, что их ожидает, понимая, что они могут жизнь отдать за Родину, получить тяжёлое ранение, всё равно на это идут сознательно и добровольно, защищая интересы Родины.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



ФЛОТ РОДИНЫ

Издаётся с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

№ 37
(27640)

29

сентября
2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Официально

Гвардия России: от полка до армии

Указами Президента Российской Федерации за массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, присвоено почетное наименование «гвардейский»: 58-й общевойсковой орден Суворова армии, 332-му отдельному вертолетному Краснознаменному полку, 159-му истребительному и 47-му бомбардировочному авиационным полкам.

Соответствующие указы опубликованы на сайте Кремля.

Президент России Владимир Путин поздравил личный состав армии и полков с присвоением наименования «гвардейский», отметив, что это высокая честь и признание особых заслуг, массового героизма и отваги, стойкости и мужества, проявленных при защите Отечества и государственных интересов России.

Президент отметил, что «умелые и решительные действия личного состава объединения и авиачастей в ходе специальной военной операции являются образцом выполнения воинского долга, храбрости, самоотверженности и высокого профессионализма. Убеден, что вы, воины-гвардейцы, будете и впредь хранить верность присяге, с честью служить Родине, надежно обеспечивать безопасность и мирную жизнь наших граждан».

Владимир Путин пожелал гвардейцам крепкого здоровья и успехов.

Юрий ЧУМАК

Россия продолжает наращивать боевую мощь Вооружённых Сил

В минувший вторник в Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством Министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу прошло заседание Коллегии военного ведомства.

При рассмотрении первого вопроса, значимого для формирования мобилизационного ресурса Вооружённых Сил, в центре внимания участников заседания были перспективы создания новых военно-учебных центров для подготовки студентов. Вопросы, касающиеся реализации планов деятельности ЮВО, ВВО и ВДВ, рассматривались с учетом необходимости укрепления их боевого потенциала в связи с дальнейшим осложнением военно-политической ситуации в мире и отдельных его регионов.

Глава российского военного ведомства начал заседание с освещения обстановки в зоне специальной военной

операции: «Группировки российских войск продолжают активные действия по разгрому противника. Благодаря профессионализму и мужеству личного состава 25-й и 138-й мотострелковых бригад на купянском направлении значительно расширена зона контроля вблизи населенных пунктов Синьковка и Петропавловка. В результате эффективного огневого поражения вооруженные силы Украины несут серьезные потери на всей линии боевого соприкосновения. За текущий месяц уничтожено свыше 17 000 человек, более 2 700 единиц вооружения и военной техники, в том числе 7 американских БМП «Брэдли», 77 американских артиллерийских систем M777, 51 самоходная артиллерийская установка из Германии, Франции, Польши и Соединенных Штатов Америки, а также 2 немецких танка «Леопард» и 1 английский танк «Челленджер».

(Окончание на 3-й стр.)



Важно

Всей страной работать на победу



В ходе рабочей поездки в Великий Новгород Президент Российской Федерации Владимир Путин посетил центр комплексной поддержки участников специальной военной операции и их семей «Возвращение»

Вместе с губернатором Новгородской области Андреем Никитиным глава государства ознакомился с работой центра, а также расположенного на его площадке регионального филиала фонда «Защитники Отечества».

Президенту продемонстрировали технические средства реабилитации, рассказали об организации предоставления услуг в формате «одного окна».

Кроме того, в ходе осмотра представили оборудованную демонстрационную квартиру, адаптированную под особенности людей с ограниченными

возможностями здоровья. Она включает в себя спальню с рабочей зоной, ванную комнату и кухню, которые оснащены голосовым помощником «Умный дом» и широким перечнем технических средств реабилитации.

В ходе посещения Владимир Путин также пообщался с

сотрудниками центра, участниками специальной военной операции и членами их семей.

Участники СВО рассказали о том, как им помогают здесь, и какая поддержка еще нужна. Один из бойцов поблагодарил президента за открывшийся центр и пояснил, что здесь можно получить не только юридическую, но и психологическую помощь. Он попросил Путина распространить этот опыт и на другие регионы.

«Так и будем делать. Конечно, психологическую помощь нужно развивать более широко, не только по линии вот этих центров, по линии Минобороны, но и по линии гражданской сферы это надо делать», — сказал глава государства.

(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Герои на века великой славой воссияют

Российские военнослужащие демонстрируют мужество и храбрость, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

21 сентября в нашей стране отметили день воинской славы – День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год). Эта победа стала важным шагом на пути к восстановлению единства Руси и будущему свержению золотоордынского ига. Накануне также отметили День зарождения российской государственности. Точкой отсчета отечественной истории принято считать 862 год. Официально памятная дата была учреждена Указом Президента Российской Федерации в 2012 году. По традиции ежегодные торжества проходят в Великом Новгороде, где в местном кремле в конце сентября 1862 года был открыт памятник «Тысячелетие России»

(Окончание на 4–5-й стр.)



В рабочем порядке

Высокоточное оружие поступает в войска

Министр обороны РФ проверил выполнение гособоронзаказа на предприятии ОПК в Московской области.



Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа на предприятии оборонно-промышленного комплекса Корпорация «Тактическое ракетное вооружение» в Московской области. Ранее, в марте 2023 года, министр обороны поставил задачу по наращиванию темпов выпуска продукции в текущем год и двукратному увеличению объема производства высокоточных средств поражения.

Глава российского оборонного ведомства совместно

с губернатором Московской области Андреем Воробьевым проинспектировал производственные цеха предприятия и технологический процесс сборки высокоточных средств поражения. Руководитель Корпорации Борис Обносов доложил генералу армии Сергею Шойгу о выполнении поручения министра обороны по наращиванию темпов производства, которые были отданы по итогам проверки в марте 2023 года.

(Окончание на 2-й стр.)

Мы вместе!

Святой Ушаков Севастополь хранит

22 сентября был нанесен ракетный удар по штабу Черноморского флота в Севастополе, в результате чего зданию были нанесены серьезные повреждения. Однако после пожара чудом уцелела икона святого праведного Феодора Ушакова.

Как рассказали в Севастополе, в почетном месте штаба икона святого праведного воина Феодора Ушакова. Еще в 2002 году для вечного хранения в штабе командования Черноморского флота председатель отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, нынешний Патриарх Московский и всея Руси Кирилл передал командующему ЧФ России адмиралу Владимиру Комоедову священную икону святого праведного воина Феодора Ушакова с частицей мо-

щей. На иконе, написанной известным крымским художником Юрием Пифтанковым, святой изображен в полный рост на фоне севастопольских бухт. Тогда частицы мощей святого воина решено было передать всем российским флотам в целях их духовной поддержки во благо Отечества. Митрополит Кирилл отметил особую значимость дара святыни Черноморскому флоту и Севастополю, являющимся оплотом священной земли, откуда берет начало вся Русь православная.

(Окончание на 2-й стр.)

